



Проводится доследственная проверка по факту причинения побоев ребенку



В социальной сети «Инстаграм» распространено видео, на котором молодой человек совершает противоправные действия в отношении ребенка. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан организовано проведение доследственной проверки.

По предварительным данным, 8 июля 2020 года в селе Геджух Дербентского района молодой человек с силой толкнул малолетнего, от чего последний упал и ударился о землю.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, принимаются меры по установлению лица, совершившего противоправные действия в отношении ребенка. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

09 Июля 2020

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1480680>